
令和6年度　卒業時調査（保育学科 通信教育課程）
強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない

29 21 1 1 0

56% 40% 2% 2% 0%

強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない

26 25 1 0 0

50% 48% 2% 0% 0%

強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない

29 21 2 0 0

56% 40% 4% 0% 0%

強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない

20 27 4 1 0

38% 52% 8% 2% 0%

とても易しかった 易しかった 適当であった 難しかった とても難しかった

1 2 27 18 4

2% 4% 52% 35% 8%

⼤変満⾜ 満⾜ どちらともいえない あまり満⾜とはいえない 全く満⾜とはいえない

10 34 6 2 0

19% 65% 12% 4% 0%

とても少なかった 少なかった 適当であった 多かった とても多かった

0 1 34 13 4

0% 2% 65% 25% 8%

とても易しかった 易しかった 適当であった 難しかった とても難しかった

0 1 34 12 5

0% 2% 65% 23% 10%

⼤変満⾜ 満⾜ どちらともいえない あまり満⾜とはいえない 全く満⾜とはいえない

30 19 3 0 0

58% 37% 6% 0% 0%

とても少なかった 少なかった 適当であった 多かった とても多かった

0 3 34 11 4

0% 6% 65% 21% 8%

とても易しかった 易しかった 適当であった 難しかった とても難しかった

0 0 31 15 6

0% 0% 60% 29% 12%

⼤変満⾜ 満⾜ どちらともいえない あまり満⾜とはいえない 全く満⾜とはいえない

13 29 9 1 0

25% 56% 17% 2% 0%

とても少なかった 少なかった 適当であった 多かった とても多かった

0 0 32 16 4

0% 0% 62% 31% 8%

⼤変満⾜ 満⾜ どちらともいえない あまり満⾜とはいえない 全く満⾜とはいえない

12 25 12 3 0

23% 48% 23% 6% 0%

強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない

30 14 6 2 0

58% 27% 12% 4% 0%

強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない

23 19 10 0 0

44% 37% 19% 0% 0%

⼤変満⾜ 満⾜ どちらともいえない あまり満⾜とはいえない 全く満⾜とはいえない

24 23 4 1 0

46% 44% 8% 2% 0%

1 ⼊学時に⽐べて知識・技能が向上した

2 豊かな⼈間性と教養、保育者に必要な社会観、⼦ども観、⽣
活⼒、及び実践⼒の基礎を修得できた。

3 ⼦どもと家族を⽀援するために必要とされる基礎的な知識・技
術を修得できた。

4 保育・教育・福祉に関する事例研究の⽅法を修得できた。

5 【テキスト科⽬について】
難易度はどうでしたか︖

6 【テキスト科⽬について】
授業内容はどうでしたか︖

7 【テキスト科⽬について】
学習量はどうでしたか︖

8 【対⾯スクーリング科⽬について】
難易度はどうでしたか︖

9 【対⾯スクーリング科⽬について】
授業内容はどうでしたか︖

10 【対⾯スクーリング科⽬について】
スクーリングの回数はどうでしたか︖

11 【オンデマンド科⽬について】
難易度はどうでしたか︖

12 【オンデマンド科⽬について】
授業内容はどうでしたか︖

16 ⼩⽥原短期⼤学への⼊学を他の⼈に勧めたいですか︖

17 ⼩⽥原短期⼤学に対する総合的な満⾜度はどのくらいです
か︖

13 【オンデマンド科⽬について】
学習量はどうでしたか︖

14

15

学習⽀援についてどうでしたか︖

⼩⽥原短期⼤学_通信教育課程に⼊学した⽬的を達成でき
ましたか。


